LUYEN TAP CHUNG @

(1) Tinh gia tri clia biéu thic :
a) 324 — 20 + 1 b) 21x3:9
188 + 12 - 50 | 40:2 % 6
(2) Tinh gia tri clia bidu thuc :
a)15+7 x 8 b) 90 +28: 2
201+39:3 564 - 10 x 4
(3) Tinh gia tri cia biéu thic : |
a) 123 x (42 - 40) b) 72:(2 x 4)
(100 + 11) x -9 64: (8 :4)

@ Mi s6 trong 6 vuéng la gié tri cla biéu thiic nao ?

Css—(st—m)) <go+?n><2 ) < 142—42:2)

230 36 280 50 121

<sex(17-12D <(142—42):2>

(5) Nguoi ta xép 800 cai banh vao cac hop, méi hop 4 céi. Sau do xép cac hop vao
thing, mi thung 5 hop. Hoi ¢o bao nhiéu thung banh ?




